

首个烈士纪念日 特别报道

宁波市暨鄞州区烈士公祭仪式举行

本报讯(记者 滕华) 昨天是我国法定的首个烈士纪念日,宁波市暨鄞州区烈士公祭仪式在四明山革命烈士陵园隆重举行,刘奇、王勇、唐一军、厉江潭、王自定、黄江、余红艺等党政军领导出席,市委副书记、市长卢子跃主持。

当天上午10时,宁波市党政军领导和社会各界代表怀着崇敬的心情,缓步来到纪念碑前肃立,在奏唱国歌后向烈士默哀。接着,少先队合唱团唱响了《我们是共产主义接班人》。随后,市委、市人大、市政府、市政协,驻甬部队等向革

命烈士纪念碑敬献了花篮。省委常委、市委书记刘奇,东海舰队副政委厉江潭,市委常委、鄞州区委书记陈奕君和烈士亲属代表、老同志代表、社会各界代表一起上前整理缎带。随后,全体人员面向革命烈士纪念碑三鞠躬,并绕纪念碑一周寄托浓浓哀思。

烈属代表、老同志代表、部队官兵代表、公安干警代表、学生代表、机关干部代表等近千人参加公祭仪式。

公祭仪式前,市党政军领导还亲切看望了革命烈士亲属代表。

宁波有哪些烈士纪念设施

□记者 滕华

烈士纪念设施是瞻仰烈士遗容、弘扬烈士精神的场所,是纪念烈士的有效载体。记者前天从市民政局了解到,我市现有国家级烈士纪念设施1个,省级烈士纪念设施2个,县级烈士纪念设施10个,均按属地管理原则由县(市)区民政局下属烈士纪念设施事业单位负责保护管理。

此外,全市共有散葬烈士墓地224个,散葬烈士墓502座(安葬有名烈士517人,无名烈士139人);零散烈士纪念设施116座,其中纪念碑61座、纪念亭12座、纪念塔4座、纪念馆20个、纪念雕塑13座,其他零散纪念设施6座。

东海舰队公祭烈士



昨天上午,在象山县石浦镇“5·18”海战烈士陵园,东海舰队的官兵代表深切缅怀英雄先烈。

记者 徐佳伟 摄

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 代宗锋) 昨天上午,东海舰队领导和部队180多名官兵代表,在象山县石浦镇“5·18”海战烈士陵园祭奠英雄先烈,官兵们表示要激发强军动力,矢志建设东海劲旅。

“5·18”海战烈士陵园内,耸立着一

座人民英雄纪念碑,“革命烈士永垂不朽”8个金灿灿的大字熠熠生辉,这里长眠着高一心、孙义芳、周廷福等56名在“5·18”海战中牺牲的革命烈士。

在东海舰队政委王华勇为花篮整理完缎带后,在场官兵手托帽、头低垂,静静地纪念碑前默哀。

新四军历史研究会 老同志祭奠英烈

本报讯(记者 童程红)位于中山广场的明州双英亭里记载着宁波最早牺牲的6位烈士的生平事迹。昨天上午,市新四军历史研究会的数十位老同志冒雨来到这里,瞻仰英雄雕像,敬献花束,表达哀思和敬意。

这6位烈士分别是杨眉山、王鲲、胡焦琴、甘汉光、陈良义和吴德元。1927年6月22日至24日,他们先后被反动当局杀害于宁波小校场(现在的中山广场附近)。

86岁的杨群英是杨眉山的外甥女,也参加了昨天的祭扫活动,杨群英管杨眉山叫姨父,姨父牺牲时她尚未出世。1949年,在杭州师范大学读书的杨群英加入了游击队,为解放事业奉献青春和热血。来到明州双英亭,杨群英颇为感慨。她说,这6位烈士都是知识分子,也是最早醒过来,站起来的一批人,都怀有坚定的共产主义信仰,不肯向反动派和恶势力低头,这种精神是可歌可泣的,不该为后人所遗忘。

杰出的无名英雄朱枫也安葬于此。

四明山革命烈士纪念碑

1943年,中共浙东区委和浙东游击纵队司令部迁至梁弄,至此,余姚梁弄成为浙东政治、军事、经济、文化的中心。解放战争时期,有600多位指战员和百余名地方干部牺牲在四明山。四明山革命烈士纪念碑1973年11月开始修建,历时5年完成,1998年5月碑园进行了扩建。1994年4月被国务院批准、民政部公布为全国重点烈士纪念建筑物保护单位。

四明山革命烈士陵园

1951年,革命烈士陵园开始在樟村兴建,1963年3月被公布为浙江省文物保护单位。2011年3月,烈士陵园完成大规模扩建,总用地面积达101407平方米,总建筑面积6243平方米,由纪念塔、烈士纪念馆、室外兵器陈列、群雕、烈士墓地等建筑组成。

慈溪革命烈士纪念馆

浙江省重点烈士纪念建筑物保护单位。1995年建造,馆区占地面积2.78万平方米,主体建筑为纪念碑和展厅两部分。纪念碑面向杭州湾,俯视慈溪城区,碑前是一块1480平方米的瞻仰平台。主展厅面积331平方米,分辛亥革命至今5个历史时期,展示了91位烈士的英勇事迹。展厅中还刻有慈溪市499位烈士的英名。

镇海烈士陵园

1952年3月,当地收集了郭励新、蒋子英等烈士遗骸,建墓立碑。1980年4月,正式定名为“镇海烈士陵园”。后经迁建、扩建,1996年对整个陵园进行了大规模的修缮。纪念塔身上“革命烈士永垂不朽”八个大字系原国防部长张爱萍上将亲笔题词,我党隐蔽战线

北仑革命烈士纪念馆

1991年,北仑区在新碶镇星中路、东河路交会处建造了北仑革命烈士纪念馆。2000年4月,迁址凤凰山东麓。新馆占地2736平方米,建筑面积400平方米。纪念碑的主体为抽象的风帆构架,犹如乘风破浪的船头。

奉化市烈士陵园

奉化市烈士陵园建于1986年,1991年进行了扩建。园区占地面积1.5万多平方米,总建筑面积850平方米。烈士事迹陈列室共有照片93幅、图片215张、文物124件和奉化籍187位烈士英名录,园内墓群有58位烈士忠骨。

宁海烈士陵园

最初的陵园建于宁海县跃龙山西北,2001年10月新宁海烈士陵园在跃龙山东北坡动工,于2002年3月底竣工。陵园占地面积近2.5万平方米,其中纪念广场2655平方米,展厅面积1420平方米。纪念碑以镰刀、榔头组成雕塑,碑下长眠着从原烈士墓迁移过来的21名革命烈士。

象山革命烈士纪念馆

纪念馆建于1957年,原为纪念在1956年“八一”抗台牺牲的50位烈士而建。1998年后,经几次改扩建。烈士事迹陈列厅以殉卒年月先后为序陈列着自大革命时期以来146位象山籍烈士和1956年“八一”抗台牺牲的32位烈士的遗像、321幅照片和9幅油画,玻璃橱内陈列着部分烈士遗物。

余姚胜归山烈士陵园

1957年修建,1960年陆续完工,此后又经多次整修。整个陵园总面积1.1万多平方米,安葬着80多位革命烈士。

防止煤气中毒

A.O.史密斯研发更安全的燃气热水器

A.O. SMITH
史密斯

美国热水专家

近来煤气、天然气中毒时有发生,燃气热水器的安全性能受到关注。美国热水巨头A.O.史密斯推出新一代更高安全等级的防一氧化碳中毒(煤气中毒)的燃气热水器,其蕴含的“一氧

化碳安全防护系统”,集监控报警、断气清扫、排废气保护于一身,方便又安全。

市民更看中安全性能

市民张先生最近看到不少燃气中毒的报道,决定更换掉老热水器。在销售人员指导下,张先生最终挑选了一款A.O.史密斯防一氧化碳中毒的燃气热水器。

一氧化碳无色、无味,是危险的隐形杀手

燃气热水器需保养和维护,若燃烧器上出现积碳,或烟道堵塞,会导致一氧化碳浓度超标。不少家庭洗澡时关闭门窗空气不流通,热水器燃烧不完全导致室内一氧化碳浓度升高,

一旦空气中无色、无味的一氧化碳超标,人就会不知不觉中毒,造成严重后果。

燃气热水器加装安全防护系统

A.O.史密斯成功研发“一氧化碳安全防护系统”,解决了燃气热水器的一氧化碳隐患,并获得美国专利(专利号:US 8047163B2)。该系统可24小时不间断监测空气中的一氧化碳浓度,并与热水器实时联动,一旦超标马上报警并采取行动,主动确保家人安全。

此外,该燃气热水器具突破性的超静音技术。运行声音最低小于40分贝,相当于疗养院的夜间声音标准。A.O.史密斯独创的“智能超静

音系统”,能极大降低燃气热水器的运行噪音,让你的家安全又安静。

140年创新不止 推动行业一路前行

A.O.史密斯推出的防一氧化碳中毒的燃气热水器,在全面安全防护的基础上,实现了安全和安静舒适的有效统一。140年来,A.O.史密斯始终坚持创新研发,推动行业一路前行。

现在,纪念A.O.史密斯140周年的尊豪版纪念产品已隆重上市,敬请关注!

全国统一24小时服务热线: 4008288988